



Dolce Essen Trinken Leben Speisekarte

https://speisekarte.menu
Gartenstr. 28, 72764, Reutlingen, Baden-Wurttemberg, Germany
+4971211362936 - https://www.dolce-rt.de



Hier findest Du die <u>Speisekarte von Dolce Essen Trinken Leben</u> in Reutlingen. Zurzeit stehen 17 Menüs und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Dolce Essen Trinken Leben mag:

Bar und Restaurant mit schönem Außenbereich direkt am Gartentor im legeren Loungestil. Empfehlenswert sind die Burger-Gerichte. Portionen sind ordentlich. Service sehr aufmerksam. Wechselnde Tagesgerichte im Angebot als Mittagstisch. Gerne auch mal die Coctails probieren. Weiterlesen. Was User an Dolce Essen Trinken Leben nicht mag:

Vorher nach dem Weihnachtsmarkt mit Bekannten noch ein Kaffee trinken. Ok. Dolce. 2 Cappuccino, 1 Latte, 1 grosses Wasser, nen doppelten Espresso und einen warmen Apfelstrudel bestellt. Nach 5 Minuten kamen 2 Cappuccino und der Espresso. Die Latte für meine Frau weitere 5 Minuten später. Nach weiteren 20 Minuten kam der Apfelstrudel. Hatte eigentlich gar nicht mehr damit gerechnet. Die Bedienung stellte in mit der Au... Weiterlesen. Dolce Essen Trinken Leben aus Reutlingen ist gefragt für seine leckeren Burger, zu denen knusprige Pommes, Salate und andere Beilagen präsentiert werden, die Besucher des Restaurants ziehen auch die umfassende Vielfalt an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant bietet, in Betracht. Natürlich ist das passende Getränk zur Mahlzeit ein Muss; zu diesem Zweck bietet Dir dieser Gastropub eine umfassende Selektion an leckeren, regionalen alkoholischen Getränken wie Bier oder Wein an, Du kannst Dir an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen.

Dolce Essen Trinken Leben Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Getränke

LIMONADE

Flat Angebote

ANGEBOT

Sweets & Desserts

APFELSTRUDEL

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

BAR

Coffee

CAPPUCCINO

ESPRESSO

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SALAT

BURGER

BROT

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

KARTOFFELN

FLEISCH

ANANAS-HUHN

Dolce Essen Trinken Leben Speisekarte



Dolce Essen Trinken Leben

Gartenstr. 28, 72764, Reutlingen, Baden-Wurttemberg, Germany

Öffnungszeiten:

Sonntag 10:00 am - 12:00 am Montag 10:00 am - 12:00 am Dienstag 10:00 am - 12:00 am Mittwoch 10:00 am - 12:00 am Donnerstag 10:00 am - 1:00 am Freitag 10:00 am - 2:00 am Samstag 10:00 am - 2:00 am gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu